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Про підсумки соціально-економічного 
розвитку області у І кварталі 2006 року 
та стан виконання завдань на 2006 рік 

 

 
 
 Облдержадміністрація відзначає, що протягом першого кварталу 2006 

року вжито комплекс заходів, спрямованих на підвищення рівня життя 
населення та забезпечення економічної стабільності згідно з визначеними 
пріоритетами, що дозволило отримати в цілому позитивні підсумки соціально-
економічного розвитку регіону. 

Промислове виробництво зросло на 4,5 %, що випереджає прогнозний 
показник на поточний рік (103,0 %). Приріст одержано майже за всіма 
основними видами діяльності, в т.ч. у електроенергетиці - на 4,7 %, 
машинобудуванні – на 26,4 %, харчовій та легкій промисловості – на 27,1 % і 
3,8 % відповідно. 

У березні п.р. обсяг промислового виробництва збільшився по 
відношенню до лютого на 14 %, у т.ч. в металургії та обробленні металу – на 
14,1 %.  

На державному рівні підтримані та опрацьовуються ряд ініціативних 
пропозицій області, спрямованих на забезпечення сталого розвитку 
енергетичного та промислового комплексів, зокрема щодо запровадження 
диференційованого тарифу на електроенергію для енергоємних металургійних 
підприємств, запровадження нової класифікації об’єктів енергоспоживання із 
введенням „нульового” класу об’єктів енергоспоживання для підприємств, у яких 
електроенергія в собівартості продукції складає більше 30 %, розробки 
двосторонніх договорів купівлі-продажу електричної енергії між енергоємними 
підприємствами та виробниками електроенергії, створення у регіоні 
Демонстраційної зони високої енергоефективності, технологічного парку.  

Підготовлено та подано на розгляд Верховної Ради України законопроект 
“Про стимулювання енергозберігаючих проектів”, яким передбачено механізм 
залучення інвестицій у розвиток комунального господарства.  

 
У складних умовах І кварталу забезпечено стабільне газо- та 

теплопостачання усіх населених пунктів області. При цьому обсяг споживання 
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природного газу скорочено більш ніж на 15 %. Проведено роботу щодо 
погашення заборгованості за споживання та транспортування природного газу 
підприємствами паливно-енергетичного комплексу та житлово-комунального 
господарства. 

Під постійним контролем облдержадміністрації знаходиться ситуація у 
сільському господарстві.  

Вжиті заходи щодо збільшення фінансової підтримки села дозволили 
поліпшити підготовку господарств до весняних польових робіт, повністю 
забезпечити їх насінням і пальним.  

Валова продукція галузі за січень-березень 2006 року збільшилась у 
порівнянні з відповідним періодом 2005 року на 10,3 %, у т.ч. 
сільгосппідприємств – на 25,7 %, населення – на 0,8 %. 

Поголів’я свиней і птиці зросло відповідно на 24,1 % і 20,2 %. 
Підвищилась продуктивність худоби: середньодобові прирости свиней – на  
34,1 %, яєць – на 1,5 %. Як результат, виробництво м’яса збільшилось на 6,1 %, 
яєць – на 16,9 %.  

У результаті поліпшення насичення споживчого ринку області товарами, 
підвищення купівельної спроможності населення обсяг роздрібного 
товарообороту за січень-березень п.р. збільшився проти аналогічного періоду 
2005 року на 28,9 % у фактичних цінах і на 15,8 % - у порівнянних. Індекс 
споживчих цін у березні по відношенню до грудня минулого року склав       
102,8 % (по Україні – 102,7 %). 

Обсяг зовнішньоторговельного обороту товарів за січень-лютий п.р. 
збільшився у порівнянні з відповідним рівнем 2005 року на 3,5 %. Сальдо 
зовнішньої торгівлі товарами залишалося позитивним. 

Вжито заходів щодо збільшення обсягів фінансування будівництва 
найважливіших об’єктів життєзабезпечення регіону за рахунок усіх джерел. 
Сума визначеної на 2006 рік субвенції з державного бюджету на зазначені цілі 
складає 57,7 млн. грн., що вдвічі більше, ніж було профінансовано у 2005 році, 
з обласного бюджету (в порядку співфінансування) – 3,0 млн. грн. 

За станом на 01.04.2006 до області надійшло 4,48 млн. грн., або 25 % від 
передбаченої на поточний рік субвенції на будівництво газопроводів-відводів і 
газифікацію населених пунктів, насамперед сільських. 

Завершується робота по формуванню переліку об’єктів згідно з 
визначеними пріоритетами та порядком, затвердженим постановами Кабінету 
Міністрів України від 03.03.2006 № 245 та від № 09.03.2006. 

Триває реалізація цільових програм житлового будівництва за рахунок 
залучення коштів державного та місцевих бюджетів, у т.ч. “Сільське подвір’я”, 
будівництва житла для молодих сімей, забезпечення житлом 
військовослужбовців. 

Зроблено ряд важливих кроків щодо прискорення вирішення екологічних 
проблем регіону. 

На виконання природоохоронних заходів в обласному бюджеті на 2006 рік 
затверджено видатки по обласному екофонду в сумі 16,95 млн. грн., що на 4,65 
млн. грн., або  на 37,7 %  більше,  ніж було профінансовано у минулому році. 
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Завершується формування переліку природоохоронних заходів, у числі 
яких - впровадження у м. Запоріжжя незалежної системи автоматизованого 
контролю промислових викидів в атмосферне повітря від основних 
забруднювачів. 

На розвиток автомобільних доріг комунальної власності регіону із 
спеціального фонду державного бюджету в 2006 році виділено субвенцію в 
сумі 18,5 млн. грн. Розпочато комплексне вирішення проблем транспортного 
коридору через м. Запоріжжя. 

Завершені відновлювальні роботи по виведенню з аварійного стану 
телевізійної вежі в обласному центрі. 

У звітному періоді продовжено роботу щодо поліпшення інвестиційного 
та підприємницького середовища в регіоні. 

Ведеться створення інвестиційної карти області та банку інвестиційних 
проектів, інфраструктури підтримки інвестиційної діяльності, підготовка до 
проведення у ІІ півріччі п.р. регіонального інвестиційного форуму, вживаються 
заходи у рамках обласної цільової програми "Забезпечення позитивного 
міжнародного та інвестиційного іміджу Запорізької області на 2005-2006 роки", 
затвердженої рішенням обласної ради від 29.12.2004 № 4. 

За січень-лютий 2006 року обсяг кредитів, спрямованих на інвестиційну 
діяльність, збільшився на 18,7 % і склав 406,2 млн. грн. 

Поліпшенню умов провадження господарської діяльності, розвитку 
підприємництва сприяло завершення всіма райдержадміністраціями перегляду 
регуляторних актів на відповідність принципам державної регуляторної 
політики, удосконалення реєстраційної та дозвільної процедур. 

Протягом І кварталу п.р. до загального фонду бюджетів усіх рівнів 
забезпечено надходження доходів у обсязі 922,2 млн. грн., що на 322,0 млн. грн. 
або у 1,5 раза більше, ніж за відповідний період минулого року.  

До загального фонду Державного бюджету надійшло 640,6 млн. грн. 
доходів. У порівнянні з І кварталом минулого року надходження зросли в               
1,7 раза (на 270,8 млн. грн.), план виконано на 106,8 %. 

До загального фонду бюджету області у звітному періоді надійшло 281,6 
млн. грн. доходів, що становить 22,1 % до суми, затвердженої місцевими 
радами на поточний рік. Обсяг надходжень доходів загального фонду 
збільшився у порівнянні з відповідним періодом минулого року на 51,2 млн. 
грн., або на 22,2 %. 

План виконано на 104,2 %, додатково отримано 11,3 млн. грн. Планові 
надходження забезпечено практично по усіх податках і платежах.  

Середньомісячна заробітна плата робітників і службовців області за 
січень-лютий п.р. порівняно з відповідним періодом минулого року 
збільшилась на 30,7 % і склала 949,8 грн., що майже в 2 рази перевищує 
встановлений на 2006 рік прожитковий мінімум для працездатної особи               
(483 грн.). Реальна заробітна плата зросла на 17,4 %. 

Підвищення рівня заробітної плати відбулося по усіх видах економічної 
діяльності, в т.ч. у промисловості – на 27,9 %, сільському господарстві - на 33,5 %. 
Заробітна плата працівників охорони  здоров’я зросла на 36,4 %, освіти – на 37,4 %. 
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У І кварталі п. р. в повному обсязі профінансовано соціальні виплати в 
рамках 16 державних програм. 

Здійснені заходи щодо посилення адресності соціального захисту 
найбільш вразливих верств населення. До Єдиного державного автоматизованого 
реєстру осіб, які мають право на пільги, включено майже 488 тис. мешканців 
області, в т.ч. 136 тис. ветеранів війни. Сформовано електронну базу даних і 
розробляється механізм реалізації прав 310 тис. осіб, які отримали статус дітей 
війни. Створено банк даних осіб з інвалідністю, які бажають працювати, та 
вільних робочих місць для них. Започатковано надання фінансової підтримки з 
обласного бюджету на розвиток підприємств, які створені громадськими 
організаціями інвалідів, та власної справи підприємців - інвалідів. У 2006 році 
на ці цілі передбачено 100 тис. грн. 

Рівень зареєстрованого безробіття протягом І кварталу залишався 
стабільним на рівні 3,0 %. Розширенню сфери докладання праці сприяло 
створення 9,6 тис. нових робочих місць, або 24 % від передбаченого програмою 
зайнятості на 2006 рік. 

 
Разом з тим аналіз підсумків соціально-економічного розвитку області в І 

кварталі 2006 року свідчить про наявність цілого ряду проблем і недоліків, а 
також недостатність заходів, які вживаються структурними підрозділами 
облдержадміністрації і на територіях щодо виконання визначених на 2006 рік 
завдань. 

На розвитку економіки області негативно позначаються проблеми, 
зумовлені її значною енергоємністю, змінами у зовнішньоекономічній 
кон’юнктурі, зростанням цін на енергоносії. 

Загальний обсяг експорту товарів за січень-лютий 2006 року скоротився у 
порівнянні з аналогічним періодом минулого року на 8,4 %. Спостерігається 
зменшення активності експортної діяльності підприємств металургії та 
оброблення металу. Відповідною була і динаміка виробництва в цій 
економіковизначальній для регіону галузі. Скорочення виробництва за І 
квартал п.р. склало 5,9 %, виробництво сталі зменшилося на 3,7 %, феросплавів 
– на 15,3 %. 

Зменшення обсягу промислового виробництва відбулося на 8 територіях 
області. 

Допущено скорочення обсягів перевезень вантажів автопідприємствами на 
28,7 % відносно аналогічного рівня минулого року. Найбільше зменшення 
спостерігається по м. Запоріжжя, Пологівському та Вільнянському районах. 

Обсяги перевезень пасажирів автотранспортом загального користування  
у звітному періоді скоротилися на 10 %. 

 
 
 
У сільському господарстві триває зменшення поголів’я великої рогатої 

худоби, в тому числі поголів’я корів, яке за І квартал п. р. склало 7,1 %. 
Найбільш інтенсивно відбувався цей процес у господарствах Чернігівського 
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(відповідно на 55,1 % і 65,3 % проти відповідного рівня минулого року), 
Приазовського (на 28,7 % і 39,8 %) і Приморського (на 22,2 % і 23,3 %) районів. 

Проблемним питанням для господарств є здешевлення кредитів 
комерційних банків. 

Рівень оплати за відпущену електроенергію станом на 01.04.2006 склав по 
області 97 %. Заборгованість споживачів за перед ВАТ "Запоріжжяобленерго" 
збільшилась у порівнянні з початком року на 20,9 млн. грн., або на 5,2 %. 

Заборгованість по фондах облдержадміністрації за спожитий у 2006 році 
природний газ склала 31,8 млн. грн., у т.ч. підприємств комунальної 
теплоенергетики – 23,2 млн. грн., населення – 7,8 млн. грн.. 

За І квартал п.р. підприємства житлово-комунального господарства 
розрахувалися за спожитий природний газ на 53 %, за електроенергію – на 88 %. 

Кредиторська заборгованість по галузі збільшилась протягом звітного 
періоду на 17 % і склала 257,0 млн. грн. Дебіторська заборгованість зросла на 
11,8 % і дорівнює 315,2 млн. грн., в тому числі населення – на 10,8 % (164 млн. 
грн.).  

Тарифи на житлово-комунальні послуги повністю відшкодовують 
вартість їх надання тільки у Мелітопольському та Якимівському районах. 

За підсумками січня-лютого п.р. 16 із 25 територій області отримали 
від`ємний фінансовий результат діяльності суб’єктів господарювання. Суттєво 
погіршились фінансові показники підприємств комунальної форми власності. 

Сума прибутку прибуткових підприємств від звичайної діяльності до 
оподаткування за цей період склала 381,9 млн. грн. і зменшилась у порівнянні з 
відповідним періодом минулого року на 44,7 %. При цьому сума збитків 
збиткових підприємств зросла на 7,8 % і склала 187,5 млн. грн.  

Питома вага збиткових підприємств становила 48 % від їх загальної 
кількості (у відповідному періоді минулого року – 45 %), у тому числі у 
промисловості – більше половини. 

На 15 територіях частка збиткових підприємств перевищила 50 %, у тому 
числі в Токмацькому районі цей показник склав 86 %, Приморському – 82 %, 
Михайлівському – 80 %.  

За оперативними даними Державної податкової адміністрації у 
Запорізькій області, протягом І кварталу п.р. по області допущено приріст 
податкового боргу на суму 25,5 млн. грн., або на 4,6 %. За станом на            
01.04.2006 загальна сума боргу склала 575,4 млн. грн. Не сплатили в повному 
обсязі нараховані податкові зобов’язання до бюджетів усіх рівнів підприємства 
міст Запоріжжя, Енергодар, Токмак і Мелітополь, Куйбишевського та 
Вільнянського районів. 

 Не виконано план надходження податків і зборів до місцевих бюджетів 
міст Токмак – 90,3 % до плану І кварталу, Бердянськ – 98,4 %, районів 
Веселівського – 87,9 %, Вільнянського – 98,6, Розівського – 96,0, Токмацького – 
68,9, Чернігівського – 64,5 і Якимівського – 67,0 %. 

 
Значною мірою це обумовлено прийняттям значно завищених у порівнянні з 

розрахунками Мінфіну України, економічно необґрунтованих бюджетів. 
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Темп зростання номінальної заробітної плати по області на 4,6 % відстає 
від середнього показника по Україні (130,7 % проти 135,3 %), а приріст 
реальної заробітної плати залишається одним із найнижчих серед регіонів. 

В області зберігаються значні територіальні розбіжності в оплаті праці, 
обумовлені галузевими відмінностями економіки регіонів. 

У Великобілозерському і Токмацькому районах середня заробітна плата 
за січень-лютий п.р. була меншою за прожитковий мінімум для працездатної 
особи, встановлений на 2006 рік.  

За оперативними даними, 36 % штатних працівників області одержували 
зарплату нижче прожиткового мінімуму, з них 13 % - менше мінімальної (350 грн.).  

Заборгованість із виплати заробітної плати з початку поточного року 
зросла на 3,0 млн. грн. або на 9,4 %  і за станом на 01.03.2006 склала 34,8 млн. грн.  

При цьому 32 % заборгованості (11 млн. грн.) накопичено економічно 
активними підприємствами, борги яких збільшились на 30,1 %. 

У загальній сумі заборгованості комунальних підприємств (2,1 млн. грн.)  
56,4 % припадає на борги підприємств м. Мелітополь (1,2 млн. грн.), 15,8 % - 
Василівського району (334,7 тис. грн.), 8,8 % - м. Енергодар (186,1 тис. грн.). 

Незважаючи на здійснювані заходи щодо ліквідації заборгованості із 
виплати заробітної плати, зростають борги підприємств міст Бердянська (на 
47,0 %), Мелітополя (на 55,0 %), Енергодара (у 2,2 раза), Василівського (у 2 раза), 
Гуляйпільського (на 42,3 %), Куйбишевського (на 93,1 %), Новомиколаївського 
(на 46,3 %) і Якимівського (у 2,1 раза) районів.  

У більшості районів недостатніми є темпи виконання завдання на 2006 
рік із створення нових робочих місць. Так, у Кам’янсько-Дніпровському районі 
протягом І кварталу п. р. створено лише 128 нових робочих місць, що складає 
13,5 % річної програми. 

Одночасно відбувається процес ліквідації робочих місць, що в основному 
зумовлено їх низькою ефективністю.  З початку п. р.  в області ліквідовано 
більше 4,7 тис. робочих місць, або 49 % від загальної кількості створених. 
Найгірша ситуація склалася у містах Бердянськ, де співвідношення 
ліквідованих робочих місць до створених складає 68,9 %, Енергодар - 61,4 %, 
Токмак - 58,7 %, Мелітополь - 53,4 %, Гуляйпільському і Кам’янсько-
Дніпровському районах (56,9 % і 54,7 % відповідно). 

Напруженою залишається ситуація на ринку праці  Новомиколаївського і 
Чернігівського районів, де рівень зареєстрованого безробіття на 01.04.2006 
склав 14,0 % і 16,2 % відповідно. У Гуляйпільському, Куйбишевському, 
Михайлівському, Приазовському та Приморському районах у І кварталі п.р. 
відбулося зростання рівня безробіття. 

Потенціал малого підприємництва області у створенні продуктивних 
робочих місць, формуванні ефективного конкурентного середовища, 
забезпеченні зростаючого внутрішнього попиту на товари та послуги 
використовується недостатньо.  

Через недостатнє технічне забезпечення державних реєстраторів, погану 
організацію співпраці між органами держреєстрації та органами, які 
здійснюють постановку суб’єктів господарювання на облік, низький рівень 
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фахівців мають місце численні недоліки у реєстрації юридичних осіб та 
фізичних осіб-підприємців.  

Запровадження положень Закону України "Про дозвільну систему у сфері 
господарської діяльності" стримується цілим рядом факторів, у т.ч. недостатнім 
матеріально-технічним забезпеченням діяльності адміністраторів і дозвільних 
центрів, відсутністю методичних матеріалів для суб’єктів господарювання. 

На ряді територій області систематично порушуються засади державної 
регуляторної політики у сфері господарської діяльності. У містах Запоріжжя, 
Мелітополь та Енергодар не завершено роботу по скасуванню та внесенню змін 
до регуляторних актів, які визнані такими, що не відповідають принципам 
державної регуляторної політики.  

Незадовільно ведеться робота по профілактиці бездоглядності та 
безпритульності неповнолітніх у містах Бердянськ і Токмак,  Приморському і 
Токмацькому районах. Не виконано завдання щодо передачі функцій опіки, 
піклування та усиновлення дітей від органів управління освітою службам у 
справах неповнолітніх у містах Запоріжжя, Бердянськ, Токмак та у більшості 
районів області. 

 
З метою розв'язання існуючих проблем, послідовної реалізації 

пріоритетних завдань соціально-економічного розвитку регіону та з 
урахуванням розгляду підсумків соціально-економічного розвитку області у І 
кварталі 2006 року на засіданні колегії облдержадміністрації: 

 
1. Структурним підрозділам облдержадміністрації, головам 

райдержадміністрацій проаналізувати підсумки роботи відповідних галузей і 
територій у І кварталі п.р. та вжити дієвих заходів щодо безумовного виконання 
завдань, визначених Програмою соціально-економічного розвитку області на 
2006 рік, яка затверджена рішенням обласної ради від 18.01.2006 № 2, та 
Планом заходів облдержадміністрації щодо реалізації Основних напрямів 
урядової політики в економічній і соціальній сфері на 2006 рік, затвердженим 
розпорядженням голови облдержадміністрації від 28.02.2006 № 82. 

 
2. Головному управлінню промисловості та розвитку інфраструктури 

облдержадміністрації тримати на постійному контролі опрацювання 
відповідними міністерствами та відомствами ініціативних пропозицій 
облдержадміністрації, спрямованих на забезпечення сталого розвитку 
енергетичного та промислового комплексів, підготовку та прийняття 
нормативних документів. 

 
3. Головному управлінню агропромислового розвитку 

облдержадміністрації, райдержадміністраціям: 
3.1. до 01.05.2006 забезпечити проведення обласної науково-практичної 

конференції за участю керівників господарств усіх форм власності, наукових 
установ, обслуговуючих організацій з питання особливостей вирощування 
просапних культур в умовах 2006 року;  
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3.2. до 15.05.2006 здійснити заходи щодо завершення сівби ранніх ярих 
зернових культур у кращі агротехнічні строки та виконання у повному обсязі 
робіт по догляду за посівами озимих зернових культур; 

3.3. до 01.06.2006 скоригувати структуру посівних площ ярих зернових 
культур, розробити та забезпечити виконання організаційно-технологічних 
заходів щодо збереження площ зернового клину на рівні 2005 року; 

3.4. провести роботу щодо вирішення проблеми збільшення для області 
ліміту коштів на 2006 рік на компенсацію кредитних ставок. 

 
4. Доручити головному управлінню економіки облдержадміністрації та 

запропонувати Державному управлінню екології та природних ресурсів в 
Запорізькій області: 

4.1. при формуванні Переліку заходів, спрямованих на охорону та 
раціональне використання природних ресурсів у 2006 році, передбачити 
виділення коштів із обласного екофонду на розробку типового проекту 
автоматизованої системи дистанційного моніторингу за викидами в атмосферу 
в м. Запоріжжя; 

4.2. підготувати до 20.05.2006 звернення до Кабінету Міністрів України 
щодо ініціювання в установленому порядку внесення змін до Закону України 
“Про Державний бюджет України на 2006 рік” у частині перерозподілу 
відсотків надходження зборів за забруднення навколишнього природного 
середовища до екофондів усіх рівнів з метою збільшення надходжень цих 
зборів на виконання природоохоронних заходів в області. 

 
5. Запропонувати Державному управлінню екології та природних 

ресурсів в Запорізькій області взяти на постійний контроль виділення у 2006 
році коштів із Державного фонду охорони навколишнього природного 
середовища на виконання заходу “Реконструкція та розширення центральних 
очисних споруд лівобережної частини м. Запоріжжя (ЦОС-1)”. 

 
6. Управлінню містобудування, архітектури та житлово-комунального 

господарства облдержадміністрації: 
6.1. разом з головним управлінням економіки облдержадміністрації 

запровадити, починаючи з ІІ кварталу 2006 року постійний моніторинг 
приведення тарифів на житлово-комунальні послуги до розміру економічно-
обґрунтованих витрат на їх виробництво по територіях області; 

6.2. до кінця 2006 року розробити та затвердити в установленому порядку 
обласну програму поводження з твердими побутовими відходами; 

6.3. разом з обласним виробничим управлінням меліорації та водного 
господарства протягом 2006 року розробити та затвердити в установленому 
порядку регіональну програму ліквідації наслідків підтоплення територій. 

 
7. Управлінню зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності 

облдержадміністрації вжити заходів щодо створення до 25.07.2006 
спеціалізованого веб-сайту „Запорізька область – регіон можливостей”, 



 9 

виготовлення та тиражування на магнітних носіях мультимедійної презентації 
області.  

 
8. Вважати незадовільною роботу: 
Бердянської, Гуляйпільської, Кам’янсько-Дніпровської  райдержадмі-

ністрацій – по стабілізації й нарощуванню обсягів промислового виробництва; 

Василівської, Гуляйпільської, Куйбишевської, Новомиколаївської, 
Якимівської райдержадміністрацій, міськвиконкомів міст Бердянськ, Мелітополь, 
Енергодар -  щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати;  

Веселівської, Вільнянської, Розівської, Токмацької, Чернігівської, 
Якимівської райдержадміністрацій, міськвиконкомів міст Бердянськ і Токмак – 
по виконанню плану надходжень податків і зборів до місцевих бюджетів; 

Гуляйпільської, Кам’янсько-Дніпровської, Михайлівської, Новомиколаївської 
та Чернігівської райдержадміністрацій – щодо підвищення рівня зайнятості 
населення, виконання програм створення нових робочих місць; 

Кам’янсько-Дніпровської, Мелітопольської, Оріхівської райдержадмі-
ністрацій – щодо виконання завдань по подоланню  безпритульності та 
бездоглядності неповнолітніх. 

 
9. Звернути увагу: 

 Пологівської та Вільнянської райдержадміністрацій, міськвиконкому                      
м. Запоріжжя – на суттєве скорочення обсягів перевезень вантажів 
автопідприємствами; 

Чернігівської, Приазовської, Приморської райдержадміністрацій – на 
інтенсивне скорочення поголів’я великої рогатої худоби, в тому числі корів; 

Гуляйпільської, Михайлівської, Приморської, Токмацької райдерж-
адміністрацій – на значну частку збиткових підприємств; 

Вільнянської, Токмацької та Якимівської райдержадміністрацій - на 
суттєве зростання дебіторської заборгованості підприємств житлово-
комунального господарства; 

 міських голів міст Запоріжжя, Енергодар, Токмак і Мелітополь – на 
зростання податкового боргу суб’єктів господарювання; 

 Василівської райдержадміністрації, міськвиконкому м. Мелітополь – на  
суттєве зростання заборгованості із виплати заробітної плати по підприємствах 
комунальної форми власності; 

Бердянської, Великобілозерської, Запорізької, Мелітопольської, 
Приазовської та Чернігівської райдержадміністрацій – на порушення термінів 
затвердження й оприлюднення планів діяльності з підготовки проектів 
регуляторних актів; 
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Бердянської, Гуляйпольської та Кам’янсько-Дніпровської райдержадмі-
ністрацій – на недостатній рівень виконавської дисципліни. 

 
10. Головам райдержадміністрацій: 
10.1. вжити дієвих заходів щодо активізації ресурсного потенціалу 

територій, поліпшення підприємницького та інвестиційного середовища, 
здійснення у 2006 році масштабних перетворень, спрямованих на модернізацію 
та зниження енергомісткості виробництва; 

10.2. сприяти нарощенню обсягів будівельно-монтажних робіт шляхом  
збільшення залучення внутрішніх і зовнішніх інвестицій; 

10.3. вжити вичерпних заходів щодо стабілізації поголів`я великої рогатої 
худоби та недопущення знищення маточного поголів’я; 

10.4. забезпечити безумовне виконання норм статті 31 Закону України 
«Про житлово-комунальні послуги» щодо приведення тарифів на житлово-
комунальні послуги до розміру економічно-обґрунтованих витрат на їх 
виробництво або відшкодування з відповідного місцевого бюджету виробникам 
послуг різниці в тарифах; 

  10.5. вжити додаткових заходів щодо забезпечення 100-відсоткової 
оплати населенням спожитих житлово-комунальних послуг та зменшення 
дебіторської заборгованості підприємств житлово-комунального господарства, 
підвищення рівня розрахунків та скорочення існуючої заборгованості за 
спожиту електроенергію та природний газ; 

10.6. прискорити затвердження місцевих програм реформування житлово-
комунального господарства; 

10.7. вжити дієвих заходів для забезпечення повного та своєчасного 
виконання бюджетів усіх рівнів; 

10.8. взяти під особистий контроль: 
погашення заборгованості по земельному податку та орендній платі за 

землю за 2005 рік та забезпечити її скорочення у І півріччі 2006 року на 50 %; 
погашення заборгованості підприємствами по утриманому, але не 

перерахованому до бюджетів податку з доходів фізичних осіб;  
10.9. посилити контроль: 
за забезпеченням дотримання законодавства про працю суб’єктами 

господарювання в частині додержання мінімальних гарантій в оплаті праці, 
легалізації заробітної плати та погашення боргів з неї;  

за своєчасною сплатою обов’язкових платежів до Пенсійного фонду 
України та вжити заходів щодо забезпечення виконання завдань з погашення 
існуючої заборгованості відповідно до розпорядження голови 
облдержадміністрації від 04.04.2006 № 157 "Про погашення заборгованості  
підприємств області перед Пенсійним фондом України"; 

10.10. забезпечити безумовне виконання заходів щодо підвищення 
заробітної плати, визначених розпорядженням голови облдержадміністрації від 
07.12.2005 № 441 “Про стан оплати праці в області”; 

10.11. до 01.01.2007 забезпечити погашення в повному обсязі 
заборгованості із виплати заробітної плати на економічно активних підприємствах, 
насамперед комунальної форми власності, та скорочення на 30 % боргів 
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працівникам підприємств, до яких застосовується процедура відновлення 
платоспроможності боржника або визнання його банкрутом; 

10.12. сприяти розширенню сфери докладання праці шляхом створення 
ефективних нових робочих місць, поліпшення умов започаткування й розвитку 
підприємницької діяльності, залучення інвестицій відповідно до завдань, 
визначених Програмою зайнятості населення Запорізької області на 2006-2007 
роки; 

10.13. вжити заходів щодо недопущення порушень строків затвердження 
й оприлюднення планів діяльності з підготовки проектів регуляторних актів; 

10.14. здійснити аналіз причин ліквідації існуючих робочих місць у І 
кварталі п.р. та вжити заходів щодо запобігання цьому явищу, підвищенню 
ефективності створюваних робочих місць; 

10.15. забезпечити оновлення та подання до 15.08.2006 управлінню 
зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації 
інформаційних матеріалів для наповнення інвестиційних паспортів територій; 

10.16. активізувати роботу по вирішенню проблеми організованого 
збирання та зберігання відходів відповідно до чинного природоохоронного 
законодавства; протягом 2006 року розробити та затвердити в установленому 
порядку місцеві програми поводження з твердими побутовими відходами; 

10.17. розглянути у ІІ кварталі п.р. на засіданнях колегій 
райдержадміністрацій питання стану виконавської дисципліни в органах 
виконавчої влади.  

 
11. Кам`янсько-Дніпровській, Новомиколаївській, Приазовській, 

Приморській райдержадміністраціям забезпечити оформлення 
землекористувачами правовстановлюючих документів на землі запасу та землі 
резервного фонду і сплату до бюджету плати за землю.  

Про проведену роботу  до 16.06.2006  поінформувати  облдержадміністрацію. 
 
12. Керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації, головам 

райдержадміністрацій проаналізувати причини допущеного у І кварталі 
скорочення обсягу прибутків прибуткових підприємств і зростання збитків 
збиткових підприємств, активізувати роботу по подоланню штучної збитковості 
та перешкоджанню застосування суб’єктами господарювання схем мінімізації 
податкових зобов’язань у рамках роботи обласної й територіальних робочих 
груп з координації дій місцевих органів виконавчої влади щодо забезпечення 
податкових та інших надходжень до державного та місцевих бюджетів. 

 
13. Запропонувати: 
13.1. міськвиконкомам міст обласного значення здійснити заходи, 

передбачені пунктами 1 і 10 цього розпорядження;  
13.2. міським головам міст Запоріжжя, Мелітополь та Енергодар 

невідкладно вжити заходів щодо завершення роботи по скасуванню та 
внесенню змін до регуляторних актів, які за результатами прискореного 
перегляду визнані такими, що не відповідають принципам державної 
регуляторної політики. 
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14. Рекомендувати Запорізькій міській раді : 
14.1. передбачити виділення коштів міського бюджету та забезпечити 

виконання робіт по заходу “Реконструкція та розширення центральних очисних 
споруд лівобережної частини м. Запоріжжя (ЦОС-1)”;  

14.2. прискорити вирішення питання щодо організації 3-ї черги полігону 
твердих побутових відходів № 2. 

 
15. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого  

заступника голови облдержадміністрації Сіна О.Ч. 
 
 
 

Голова обласної  
державної адміністрації                                                               Є.А. Червоненко               
 
 
 


